

流量随意玩 5元包1000M 流量 10元包3000M 流量
请23:00至次日7点享用 手机省内GPRS流量哦!
发送 53011 至 10086 开通 发送 53012 至 10086 开通



3月新建商品房价与2月持平,二手房价微涨0.1%

济宁房价走势总体比较平稳

本报济宁4月21日讯(记者 晋森) 18日,国家统计局发布3月份全国70个大中城市住宅销售价格变动,济宁新建商品住宅价格指数与2月份持平,二手住宅价格指数微涨0.1%。目前,济宁的房价走势总体比较平稳。

18日,国家统计局发布的3月份70个大中城市住宅销售价格变动情况,新建商品住宅方面,与上月相比,济宁属于价格持平的10个城市之一,与上月相比既没有增长也没有降低。和2013年3月相比,增幅为7%。在全国70个大中城市中,3月份价格下降的城市有4个,持平的城市有10个,上涨的城市有56个。70个城市环比价格变动中,最高涨幅为0.6%,最低为下降0.2%。

二手住宅价格指数方面,济宁二手房价格与2月相比涨幅为0.1%,与去年同期相比增长幅度为2.4%。全国范围内,与上月相比,70个大中城市中,价格下降的城市有14个,持平的城市有14个,上涨的城市有42个。环比价格变动中,最高涨幅为1.1%,最低为下降1%。与去年同期相比,70个大中城市中,价格下降的城市有2个,上涨的城市



济宁的新楼盘拔地而起。(资料片) 本报记者 张晓科 摄

有68个。3月份,70个城市同比价格变动中,最高涨幅为13.2%,最低为下降8.4%。

“根据数据来看,济宁的房价总体比较平稳,价格依然维持坚挺的局面。”济宁一家房产营销策划公司负责人告诉记者,目前济宁房价不升不降总体平稳,一是济宁市民目前对房价的刚性需要依然较大,炒房的比例不高,不像温州市那样炒房所占比例较高,所以温州房价下跌,但济宁仍然维持房价平稳的情况。另外,市民目

前存在观望的态度,期待房价出现下降,未出现像原来一样“抢房”的情况,也是目前房价没出现大涨的原因之一。“目前来看,120平米以下的小户型相对还是好卖,大户型则出现了房产商降价促销的情况。”

省属事业编招考 涉济四职位遇冷

本报济宁4月21日讯(记者 贾凌煜) 21日,省属事业单位招考报名进入第二天,涉及济宁的四个职位只有“临床医疗3”岗位有七人报名,一人通过审核,其余三个职位仍无人报考。据悉,报名将于24日下午4点截止。

招聘计划显示,这四个岗位全部是专业技术岗位,招聘单位为山东省寄生虫病防治研究院,岗位包括临床医疗和临床药师两类,专业要求分别为影像医学与核医学、临床药学、外科学、内科学。除了专业,这四个岗位要求还具体至研究方向,除了临床药师岗位,其余三职位分别为B超方向、普外科和消化系病方向。

截至21日下午5点,四个职位只有要求内科学专业硕士生报考的“临床医疗3”岗位有七人报名,一人通过审核。其余三个职位仍无人报考。

学苑变电站竣工验收,荷花路电缆铺设月底完成

省运会各项电力工程接近尾声

本报济宁4月21日讯(记者 公素云 通讯员 魏司法) 目前,省运会各项电力工程已接近尾声。21日,为省运会场馆提供电源保障的110千伏学苑变电站开始验收。同时,为该变电站提供进出线路的荷花路地下电缆铺设工程正紧张进行,预计本月底竣工。学苑变电站和文体变电站两变电站将同时为省运会提供电源保障。

目前,为省运会场馆提供电源保障的学苑变电站已经竣工,通往该变电站的进线电缆、出线电缆也正在紧张的铺设当中。在位于奥体中心西侧的荷花路上,供电公司工作人员正在铺设地下电缆。所铺设电缆直径为9厘米,一盘电缆长544米,约重7.4吨,整个电缆工程预计需要6条

并行电缆,共计在地下铺设约2万米电缆。由于电缆较沉,每根电缆都由二三十名工人协同架设完成。“学苑变电站铺设工程南起宁文线20号杆,北至学苑变电站,全长共计3128米,是目前济宁市最长的一段地下电缆工程,目前电缆铺设已经完成三分之一,预计本月底可全部完成。”学苑线电缆铺设工程项目经理赵兴建说。

据介绍,省运会场馆采用双电源,学苑变电站将与已建成的文体变电站共同为省运会提供电源保障,在一处电源出现故障时不影响正常用电。此外,济宁市供电公司还启用了4台移动发电车,并且制定了详细的应急预案和保电方案,确保省运会期间的正常用电。



工作人员正在往地下隧道牵引电缆。本报记者 公素云 摄

6000份征求意见信 问诊工作“弊端”

本报济宁4月21日讯(通讯员 朱璐) 为扎实推进党的群众路线教育实践活动开展,确保问题找得准、摸得实,邹城市供电公司把好征求意见关口,力求意见征集覆盖面广、形式灵活多样、征求意见内容更务实。

在意见征集的范围上,除对公司各部门、基层单位、在职职工,离退休职工征集外,还对地方党委政府、电力客户、部门业务单位等进行意见征集。畅通群众诉求表达渠道,通过发放6000份征求意见信、组织座谈会等形式,听取多方建议。

挂失声明

田鹏祥,警官证号:鲁消字第7161号,声明作废。

借健康讲座名义推销器械、保健品将被严查 济宁开展医疗器械“五整治”

本报济宁4月21日讯(记者 李倩 孟杰 通讯员 徐振华) 让老人先体验保健枕等医疗器械,然后再说服老人购买,很多社区老人成了受害者。18日,济宁市任城区启动医疗器械“五整治”活动,这类假借免费体验与健康讲座名义推销器械、保健品的违法活动将被严查。

为切实加强医疗器械监管,严厉打击违法行为,进一步规范医疗器械市场秩序。即日起

至8月中旬,全市将开展医疗器械“五整治”专项行动。将重点整治医疗器械虚假注册申报、违规生产、非法经营、夸大宣传、使用无证产品等五种行为。

将重点整治虚假注册申报行为,对第二、三类医疗器械首次注册申请不真实行为,对生产企业提交的注册申请资料和样品生产过程的真实性组织核查,对注册环节有因举报进行重点核查。对于一次性使

用输注器具、一次性使用导尿管(包)使用不符合标准的原材料生产和未按要求灭菌,避孕套未经备案擅自委托生产等违规行为,血液透析用浓缩物不按标准出厂检验等行为将重点整顿。

对以体验式方式未经许可擅自销售第二、三类医疗器械,无证经营装饰性彩色平光隐形眼镜、助听器,未按要求贮存和运输体外诊断试剂等行为也将严格查处。